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Бивши аустријски канцелар Алфред Гузенбауер оценио је да председнички избори у
Француској одлучују о судбини ЕУ.
  
  

  

“Уколико Марин Ле Пен постане председница верујем да је то крај европског пројекта
јединства“, нагласио је он током предавања у организацији “Аустријско-кинеске
пословне заједнице“ у Бечу.
  
  Уместо ЕУ тада ће, како сматра, постојати само велика сила Немачка и сви који су
повезани с њом у Европи. 
  
  “То не би био добро за континент“, истиче Гузенбауер. 
  
  Уколико би социјаллиберални кандидат Емануел Макрон победио на изборима то би,
према Гузенбауеру, који је и саветник Владе Србије, дало нову динамику европској
интеграцији пошто је он веома ангажовани Европљанин. 
  
  “Понекад је веома тесно између доброг и лошег и није довољно да имаш само већину“,
рекао је Гузенбауер указујући на председничке изборе у САД. 
  
  Он је, истовремено, казао да не верује у победу Ле Пен, противнице ЕУ, истичући да би
се кладио на Макрона и Европу. 
  
  Гузенбауер у вези Доналда Трампа рекао је да се налазимо у веома занимљивом и
интересантном времену, додајући да доживљавамо спору промену у ново доба. 
  
  “Како ће то доба изгледати зависи од понашања политичких актера“, уверен је он. 
  
  Иако је опасност од оружаних сукоба између великих сила и даље ниска оценио је да је
забрињавајуће да је ипак поново постало могуће да дође до сукобљавања, због чега је
важна прагматична сарадња светских сила. 
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  Посебно проблематичном окарактерисао је ситуацију око Северне Кореје, оценивши да
је опасност у томе што се готово ништа не зна о тој зељи и тамошњим дешавањима, због
чега је важна сарадња Кине и САД. 
  
  Гузенбауер је изразио очекивање да ће САД тражити разумевање са Русијом како би
се суочиле са “кинеским изазовом“. 
  
  Проактивну улогу према Москви он је препоручио и ЕУ, критикујући санкције. 
  
  “Сумњам да су санкције одговарајуће средство за постизање циља“, рекао је он
додајући да су оне само ојачале руског председника Владимира Путина. 
  
  Гузенбауер каже да нема наду да ће Москва икада вратити Крим Украјини. 
  
  “Нико више не верује у то да би Крим икада више неће бити део Русије“, рекао је он.

  

(Танјуг)
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